Zirkel 9b, Hausaufgaben vom 14.02.2007
(zum 07.03.2007)

1. Die Seitenléngen a = |BC|,b = |AC|,c = |AB| eines Dreieckes ABC
sind bekannt. Die Winkelhalbierenden BE und C'F schneiden die Seiten AB
und AC in den Punkten F' und E. Berechne das Verhéltniss |AF| : |[AE|.

2. Wie grof} kann das Verhiltnis der Radien von Innen- und Auflenkreis
eines Dreiecks sein?

3. Man geht einen Kilometer nach Siiden, dann einen Kilometer nach We-
sten und schliefllich einen Kilometer nach Norden, und kommt dann wieder
im urspriinglichen Punkt an. Beschreibe alle solchen Punkte auf der Erde.



